

*Новости губернии***Два проекта в сфере дорожного хозяйства в этом году были реализованы в Савинском районе**

Сразу два проекта в сфере дорожного хозяйства в этом году были реализованы в Савинском районе Ивановской области. Это ремонт участка региональной дороги Южа-Холуй-Дубакино от д. Исаково до д. Горячево протяженностью 2,2 км, а также ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения Горячево-Набережная протяженностью 3,4 км.

Напомним, в марте текущего года глава региона Павел Коньков посещал д. Горячево Савинского района. Часть дороги к этому населенному пункту была с гравийным покрытием, и жители деревни на встрече обратились с просьбой заасфальтировать дорогу.

Как рассказал начальник регионального департамента дорожного хозяйства Александр Лодышкин, стоимость работ составила 28 млн. рублей. «На данный момент работа завершена, выполнен ремонт участка региональной дороги Южа-Холуй-Дубакино от Исаково до Горячево протяженностью 2,2 км с устройством асфальтобетонного покрытия», – уточнил он.

Кроме того, в текущем году из дорожного фонда Ивановской области была выделена субсидия администрации Савинского района на ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения Горячево-Набережная. Это дорога с асфальтовым покрытием протяженностью 3,4 км. Общая стоимость работ составила 24,65 млн. рублей, в том числе средства областного бюджета – 24,4 млн. рублей, средства местного бюджета – 0,25 млн. рублей.

Работы на объекте выполнены – в сентябре завершено асфальтирование, в октябре – установлены дорожные знаки и нанесена разметка. Сотрудники департамента дорожного хозяйства региона провели проверку качества выполненных работ, нарушений не выявлено. Ремонт дороги поможет социальному развитию села и работе СПК «Колхоз «Горячевский».

Более 80 спортсменов приняли участие в соревнованиях по конному спорту на Кубок Губернатора Ивановской области

В Кохме состоялись чемпионат и первенство Ивановской области по конному спорту в помещении на Кубок Губернатора Ивановской области. В церемонии открытия соревнований 4 ноября принял участие глава региона Павел Коньков.

В своём приветственном слове губернатор отметил, что одним из главных стимулов для участников на сегодняшний день является тот факт, что на этих соревнованиях в нашем регионе можно выполнить норматив «Кандидат в мастера спорта Российской Федерации» по конному спорту.

Напомним, открытый чемпионат и первенство Ивановской области по конному спорту в помещении «Кубок Губернатора Ивановской области» проводятся ежегодно с 2004 года, с момента завершения строительства конно-спортивного комплекса «Риат» в городе Кохме. В этом году в соревнованиях приняли участие более 80 спортсменов из Москвы, Владимира, Ярославля, Костромы, Иванова, Кохмы, Шуи, Тейкова. Организаторы отметили, что с каждым годом растет количество участников. В первых соревнованиях выступали только 22 спортсмена.

В первый день участники соревновались в выездке, во второй день – в конкуре с высотой препятствия 100, 110 и 120 см.

Главный приз соревнований Кубок Губернатора Ивановской области в конкуре с высотой препятствий 120 см получила воспитанница ДЮСШ города Владимира Анна Аристова, выступавшая на лошади по кличке Эльгар. В выездке в заезде «Предварительный приз. Юноши» кубок получил спортсмен из Московской области Николай Хромов, выступавший на лошади по кличке Бруней.

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел**Уважаемые полицейские!**

От имени Правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы сердечно поздравляем вас с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Ваш праздник неразрывно связан с судьбами тысяч смелых и мужественных людей, избравших главным делом своей жизни обеспечение законности и правопорядка в обществе. Решительная борьба с преступностью и криминалом, защита прав и интересов граждан, противодействие экстремизму, борьба с террористической угрозой являются основными задачами, стоящими перед вами. От скоординированных и оперативных действий сотрудников полиции зависит безопасность жителей нашего региона, их уверенность в завтрашнем дне.

Многие наши соотечественники не раз демонстрировали обществу всю сложность и ответственность про-

фессии полицейского. В противодействии преступникам и в чрезвычайных ситуациях вы рискуете собственной жизнью, с честью исполняете свой служебный долг. Подвергаясь опасности, вы не раз доказывали свою верность присяге и высокий профессионализм.

Особую признательность в этот день мы выражаем ветеранам правоохранительных органов. Ваши многолетний опыт и мудрость, сформированные вами традиции службы являются надежным фундаментом для воспитания молодого поколения полицейских.

Пусть принципиальность, ответственность и неукоснительное следование букве закона будут главными слагаемыми вашей добросовестной и почетной службы на благо Отечества.

От всего сердца желаем вам профессиональных успехов, стойкости духа, крепкого здоровья и благополучия!

Губернатор
Ивановской области
П.А. КОНЬКОВ

Председатель
Ивановской областной Думы
В.В. СМЕРНОВ

Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел Савинского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел.

Во все времена органы внутренних дел являлись важнейшим институтом государственности, обеспечивающим правопорядок, безопасность личности и общества. Показатель вашей работы – это не сухие цифры раскрываемости преступлений в сводках, а прежде всего высокая оценка и доверие общества к вашему труду.

Именно к вам – сотрудникам органов внутренних дел об-

ращаются жители Савинского района за помощью в трудную минуту. Вы несете службу днем и ночью, в будни и праздники, выполняете свои обязанности, не считаясь с личным временем.

Спасибо вам за нелегкий, но такой необходимый труд! Пусть ваша жизнь будет наполнена радостными событиями, а деятельность отмечена признанием и уважением людей. Желаем вам здоровья, благополучия вашим семьям и удачи в делах!

Глава района, председатель
Совета муниципального района
В.П. МАТВИЕНКО

Глава администрации
муниципального района
Н.Н. ПАШКОВ

Уважаемые коллеги!

Несмотря на определенные сложности, личный состав отделения полиции Савинского района продолжает нести службу – в любую погоду, в любое время дня и ночи, полностью отдавая свое дело. Ведь за его плечами – человеческие судьбы, мир и спокойствие населения, защиту интересов которого они обеспечивают.

Дорогие коллеги! Вы – люди мужественной профессии, всегда на виду. Нередко рискуя жизнью, вносите существенный вклад в укрепление правопорядка и общественной безопас-

ности. Примите самые теплые поздравления, слова глубокой признательности и благодарности за ваш нелегкий труд, за ваш профессионализм и самоотверженность. От всей души желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа и уверенности в завтрашнем дне! Мира, благополучия и счастья вам и вашим близким! Успехов, новых начинаний и только положительных эмоций в нашем нелегком деле!

Временно исполняющий обязанности
начальника ОП № 11 МО МВД России «Шуйский»
В.П. КАПРАНОВ

